
Vous vous êtes prononcés
À la suite du sondage à propos du marché lancé en mars, 176 personnes ont exprimé trois souhaits
principaux.

1 - Avoir davantage de choix et de produits locaux

Faire fonctionner la concurrence et avoir des prix plus bas tout en conservant la qualité. Pouvoir trouver
davantage de produits locaux en circuit court : volaillers, maraîchers/primeurs , fromagers, traiteurs...

2- Trouver des produits non alimentaires

Pour que le marché puisse aussi faciliter et embellir la vie du quotidien  : vêtements, chaussures, tissus,
linge de maison, jeux, jouets, bazar, etc.

3- Profiter d'une ambiance conviviale

Retrouver sur le parvis l'ambiance de la loterie récente, avec d'autres animations peut-être et pouvoir
grignoter sur place !

 

Les chiffres du sondage

Sur 176 personnes sondées :

35 sont des hommes et 141 sont des femmes
167 habitent Osny  
127 fréquentent le marché
162 apprécient son emplacement sur le parvis de la MéMO 
 80 s'y rendent à pieds, 76 en voiture et les personnes restantes, en deux roues ou transports

 

Contact

Vie économique :
v.vernier@ville-osny.fr
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